

广西壮族自治区商务厅访印尼中华总商会

【本报讯】2023年1月18日下午4时，广西壮族自治区商务厅以刁卫宏副厅长为团长的经贸团一行八人访印尼中华总商会，包括南宁海关副关长陈竹、商务厅加工贸易和服务贸易处处长胡谋、对外经济合作处副处长梁波、流通业发展处副处长姜姜、对外经济合作处副处长梁政、自贸区协调指导处三级主任科员阳黎明、自贸区协调指导处干部梁海燕。

一行人受到总主席张锦雄、副总主席林克旭、监察委员会委员陈伯年、副总主席连介豪、陈新、江森成、永远荣誉主席秘书长周维樑、副主席林松石、翁祖惠、高鹏彩、名誉主席杨庆顺、翁华玲、副主席商家轩、副秘书长徐群浩、

James Taroreh 等的热烈欢迎，宾主双方进行亲切交流、加强合作、共谋发展。

会上，张锦雄致词中表示，首先谨代表印尼中华总商会全体同仁，对各位的到来，表示热烈的欢迎和诚挚的问候。2020年11月，在视频线上参加过“广西-印尼网上交易会”开幕式活动，中国疫情刚解封不久，刁副厅长能够亲自率团来访印尼，我们感到非常高兴。

他说，“印尼有着得天独厚的自然资源和卓越的海上地理区位优势。经过二十多年，对外开放和全



张锦雄致词



刁卫宏致词



方宜经济处长致词



林克旭致词

面发展，如今的印尼，社会稳定，人民生活水平稳步提升，开放、多元、包容的印尼，也在新时期的经济发展中，充分展现出了自己的发展优势——人口结构良好，30岁以下年轻人在社会总人口占比超过一半。受疫情影响的三年中，印尼政府积极引导和鼓励青年人创新、创业，对中、小微企业给予了大量的鼓励和支持政策，良好地保护了印尼经济发展的

基础和活力。中国已经连续多年稳居印尼第一大国际贸易伙伴位置，同时，随着RECP的启动，无论是印尼的市场潜力，还是印尼经商环境，都让中国企业非常看好，纷纷前来落户投资。我们相信，经济的逐步复苏，合作与共赢仍将是发展的共同目标。

他说，“今天刁副厅长亲自率队，前来印尼考察交流，推广广西的老字号

品牌。我们衷心希望，未来广西与印尼的合作，在更多、更广的领域中展开，也衷心祝愿大家此次东南亚之行圆满成功！最后，在这一年一度新春佳节到来之际，我谨代表印尼中华总商会，提前给各位广西的朋友们拜个早年，恭祝新春大吉，事业发达。”

中国大使馆商务经济处处长方宜表示，中国对印尼投资已达到51.9亿美元，增速明显。同时，从中国海关月初发布的数据，印中两国经贸非常活跃，经济处愿在经贸工作方面事宜给予协助。

刁卫宏副厅长致词表示，广西壮族自治区政府一直以来高度重视与东盟的经贸合作，RCEP生效实施后，广西高度重视与印度尼西亚的经贸交流和合作，双方的贸易和双向投资保持了高速发展。

他说，“我们衷心希望印尼中华总商会的各位企业家更加支持广西深化与印尼的经贸合作，一是进一步扩大贸易合作，二是扩大在广西的投资，三是推动广西的名优特色产品在印尼开拓销售渠道。衷心邀请张锦雄总主席和总商会的各位企业家出席今年举办的第二届中国东盟博览会，到广西考察投资。此向总商会张锦雄总主席以及各位代表致以新春问候和祝福。”

杨学科 报道摄影



张锦雄与刁卫宏代表团成员等合影



张锦雄赠纪念徽章牌予刁卫宏后与商会理事及代表团员合影

【本报讯】在春节来临之际，为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的献血精神，三宝垄中华联合总会(以下简称华联)青年部于1月14日组织大家前往Tentrem 商场进行献血活动。此次献血活动吸引力广大群众的踊跃参加，自愿为社会奉献出了自己的一份爱心。

与普通的献血活动是，该活动给献血者提供很多抽奖礼物，如：0.5克黄金八块、电炉、电风扇、饮水机若干家用，每个献血者还拿到了柴米油盐爱心包、年历、牛奶、饼干、味精、口罩等。这些抽奖礼物由三宝垄福清公会、闽南公会、客家公会、潮州公会、明保善

献血救人 助人益己

三宝垄中华联合总会青年部开展有偿献血活动

阁(PT Niko, PT Numan)以及三宝垄热心人士捐赠的，并由华联统筹组织，目的是为了鼓励更多的人献出爱心，帮助红十字会为有需要的人提供血液。

献血活动从早上九时开始，三宝垄华联青年部与志愿者提前一个半小时抵达现场。红十字会采血队也一大早就开到了商场，准备所需医疗设备。今天的献血组织来自三宝垄市以及 Grobogan 县的红

十字会，约有三十多个医护人员参与采血工作。填表、体检、化验、等候、抽血、抽奖，所有的流程都在医护人员的要求和志愿者的配合下井然有序地进行，献血者脸上洋溢着快乐的笑容，感受到了爱心奉献给自身带来的温暖与幸福。

该活动的筹委会主席林明慧女士报告：“今天我们提供了三百个爱心包，但报名人数已经超过了五

百个，而且大家一早就排队成龙，可见，本次活动得到了广大群众的积极响应和支持。感谢各位献血者用行动诠释了大爱无疆，无私奉献的精神，也感谢各位医护人员与志愿者彰显出全热心公益和医者仁心的高尚情怀，使得今天的活动能够顺利举行。最后，今天共得到了371血袋。

三宝垄华联主席郑群璋先生致辞。三宝垄是一

座舒适宜居的城市，三宝垄的各族群之间，各宗教团体之间以及各阶层人士之间，能够互相支持，互相包容，能够和协共处，这是难能可贵的，这和市长市政府领导有方是分不开的，我们相信，三宝垄的未来，在 ITA 市长的领导下，一定能够发展的更加美好！

上午十一点，三宝垄市长也前来致辞，一群小伙子舞着狮子热烈欢迎市长一行的到来。Ita 市长表

扬了华联为社会服务的行为，去年春节来临之前，华联也组织了有偿献血活动搞得圆满成功，这必将成为三宝垄华人迎接春节的系列活动之一。今年春节，三宝垄的几个地方也将举办春节庆祝活动，如：唐人街、三保洞、老城区等等，敬请大家期待别样的春节。感谢华联对政府工作的支持，让我们大家一起团结起来，为三宝垄社会尽一份力。

献血活动下午一点半在一片轻松而愉快的氛围中结束，华联青年部完成了献血这一光荣之举。每个人都值得钦佩自己，因为大家做出了对社会有意义的事。 郑金芳 报道



三宝垄华联青年部与志愿者



市长、郑群璋、筹委会主席为三位黄金获奖者颁发礼物



ITA 市长与郑群璋主席喂舞狮红包

棉兰 Angsapura Jaya 狮子会春节前夕开展慈善活动



各位狮兄狮姐在福凌殿内合影

【本报讯】棉兰 Angsapura Jaya 狮子会于元月14日星期六下午二时在棉兰 Asia Mega Mas 住宅区内

之福凌殿，分发180份之爱心包裹，包括大米、食用油、白糖、鸡蛋等，给附近一带之贫困华族。出席者



右起张国鑫、Nari、Theodora Ginting 及各位狮姐协助分发

包括会长 Theodora Ginting SE. MM.，副会长 Nari，秘书伍法华，组织部主任张国鑫，会员 L. Yenny 及 An-

astasia，前任会长陈丽娟。在简单的仪式上，会长 Theodora Ginting SE. MM. 致辞宣称，一年一度的春



右起陈丽娟 L.Yenny, Nari 协助分发礼包

节已经来临，本会为了让生活水平较低之华族能安度佳节，特在此分发爱心包裹，顺祝大家春节快乐，

身体健康，免年行好运！逾一百名华族在各位狮兄狮姐安排下，凭票领取生活必需。 陈平治报道



左起会长 Theodora Ginting、Anastasia 张国鑫协助分发礼包



各位狮兄狮姐一起分发礼包



Anastasia 与张国鑫协助分发礼包